

地处革命老区四明山的嵊州市北漳镇东林村，历经了无数枪林弹雨的磨难，在抗日战争时期，我军与日寇浴血奋战，击毙日寇9人，击伤10多人，大获全胜——

血战东林村

铭记！抗战老兵
纪念
—抗日战争胜利70周年—
特别报道

通讯员陈君贤、王秋霞 记者冯伟祥报道 “1944年6月3日，日本鬼子在我市东林村横行霸道，我军与当地老百姓联合浴血奋战……”连日来，嵊州市退休干部王道良给该县鹿山小学的学生讲解“血战东林村”的抗日战争故事，孩子们个个听得专心致志，深受教育。

王道良所讲述的，是70年前发生在嵊州市东林村一段非常难忘的抗日经历。

“向日寇讨还血债！”

1944年6月3日早晨，一小队鬼子约50多人从嵊县县城出发，进犯北漳镇东林村，打死老农王全老和王中海两人，抢夺钱财，还奸污了几名村妇。日寇的滔天罪行激起了我军官兵和当地老百姓的愤慨，军民联合抵抗这些禽兽不如的日本鬼子，打了一场漂亮的胜仗。

那个时候是国共合作抗日时期，不管国民党，还是共产党都是抗日的队伍。这天上午9时左右，国民党三十二集团军司令李默庵（李默庵解放后是全国政协常委，2000年去世）率领一个团（又称自强部队），随带迫击炮从奉化途经嵊州东林村去天台执行任务。刚到东林岭时，就遇到了逃难的村民，官兵们听了老百姓对日寇罪行的控诉后，个个义愤填膺。“向日寇讨还血

债！”、“日本强盗还我河山！”……日本鬼子的滔天罪行燃起了广大官兵心中的怒火。李默庵当机立断，命令部队作好战斗准备，他从望远镜中发现日本鬼子就在岭脚东林村原东林小学里，轻机枪架在小学前面的刺笆桥头，重机枪架在小学后面的狮子山顶上，没有发现小钢炮。

于是，李默庵与部队其他领导商量以后，在东林岭半山上的半岭庵设立了临时指挥部。在无线电的指挥下，全体官兵一边高唱《大刀向鬼子们头上砍去》的歌曲，一边兵分三路向鬼子冲去。当时，东林青年农民、抗日积极分子王英章、黄毛老等人自告奋勇为部队带路。北路小队由王英章带路从西岭岗往岩沿头，正面包抄下去，冲向到东林小学必经之路的刺笆桥头；中路小队由半山上半岭庵往下，沿村前小溪冲向刺笆桥；南路小队由黄毛老带路从东林岭经董家庄隐蔽前进，从背面冲向狮子山鬼子的重机枪阵地。

“一定要夺取机枪阵地！”

那天，战斗是非常激烈。日寇在刺笆桥头的机枪火力很猛，我军有不少战士牺牲了，进攻非常不利。

中午时分，自强部队指挥员向战士们下了死命令：“一定要夺取机枪阵地！”这个艰巨的任务落到了北路小队战士的肩上，战士们二话不说，分成几个“尖刀班”马上向日寇机枪阵地发起进攻。一次、二次、三次……接连不断的几次冲锋，我军战士伤亡很多，后来在迫击炮的掩护下，终于成功地夺取了日寇在刺笆桥的机枪阵地，打死了日寇机

枪手6名。然后，中路小队的战士奋勇冲向前去，南路小队在村民黄毛老的领路下，从东林岭经董家庄向日寇猛烈进攻。

到了傍晚，我军在迫击炮的配合下，全体战士向狮子山顶的日本鬼子发起了总攻。此时，日寇又有3名重机枪手被打死，重机枪也被我军缴获，还有10多名鬼子受伤，鬼子们连忙争先恐后地逃跑。这时，我军吹起了嘹亮的冲锋号，乘胜追击，鬼子溃不成军，开始狼狈逃窜。到了夜里，鬼子们的子弹也快打光了，只得把几十根空枪丢在小学旁边的庙里，向村西逃之夭夭。

“争做一个不忘国耻的中国人！”

当天，这场战斗在我军民齐心合力奋勇杀敌下以大获全胜而告终，但我军自强部队也付出了沉重的代价，好多战士献出了年轻的生命。因另有战斗任务，我军打扫了战场以后，又继续从东林村出发向天台行进。老百姓纷纷向战士们送衣送粮，依依不舍地送别这些英勇的子弟兵。自从这次战斗以后，日寇再也不敢轻易袭扰嵊州东林村了。血战东林村是嵊州市抗日斗争史的一部分，也是嵊州市抗日战争的一场大胜仗。

今年是纪念中国人民抗日战争胜利70周年。耳闻目睹那年“抗战大捷”的王道良老人，讲完嵊州东林村那段可歌可泣的抗战故事以后，谆谆告诫年轻一代：“日寇在我国犯下的罪行说不完，道不尽，我们一定要居安思危，自强不息，振兴中华，人人争做一个不忘国耻的中国人！”

■亲历新闻

捆扎物奇重诟病多年 今包装盒又另设“机关”

三门青蟹“超载”欺客何时休



分量500多克的公青蟹，捆绑的绳索加起来分量超150克。

记者羊荣江 摄

记者羊荣江报道 三门青蟹在捆绑蟹螯时所用的绳索像懒婆娘裹脚布又长又臭，已被消费者诟病多年，到现在有没有改观呢？最近，记者的一次偶遇，无意中发现了三门青蟹在销售时欺诈消费者的新招数。

日前，记者出差到三门，办完事已是19点，因第二天一早要回杭州，于是来到三门县人民医院的附近、人民路和沧海路口，准备买几只青蟹带回。

在青蟹专卖批发的门店，热情的老板娘招呼记者购买。了解公的青蟹140元一公斤、母的160元一公斤价格后，记者挑了两只公的、两只母的，准备称分量付钱。

老板娘随手捡起一个三门青蟹的包装盒，把四只青蟹装了进去，记者提出包装盒有分量的，应称好后再装。老板娘似乎早了解到记者的心思，忙说：“没事的，等一下把这个包装盒分量减掉就是，盒内青

蟹就算150元一公斤吧。”一称，电子秤上显示是396元，老板娘主动说，“包装盒除10元吧，算380元好了。”

在记者掏钱的同时，老板娘主动在记者买的三门青蟹包装盒外面又给套了一只质地非常厚实的黑色塑料袋，并且给扎得严严实实的，当时，心里还真的很感激老板娘服务周到。

回到宾馆，因为担心包装过于严实青蟹会被闷死，记者解开包装想给青蟹透透气，却发现在包装盒里还有“机关”，在包装盒的底层竟然垫着足有2厘米厚的很有分量的黑色塑料袋。记者突然明白了原先老板娘“热情服务”的缘由。

把青蟹放回包装盒里，记者来到了原先卖青蟹的门店交涉，老板娘已不在，但老板在。记者让老板直接在电子秤上称四只青蟹的分量，还是按150元一公斤算，结果是330元，在包装盒内和包装盒

外两种称法的结果是相差50元。

已是晚上8点多，估计投诉当地消费者协会也已没人上班，经过一番交涉，老板极不情愿地退回了70元，被多收的50元退回，再补偿记者来回的打的费20元。

在交涉过程中，老板还振振有词说，三门青蟹都是这样卖的，还反问记者，什么叫无商不奸？真让记者感到无语。

记者发现，一只500多克重的青蟹仅仅其捆绑的绳索就有150克之多。

三门青蟹种质资源纯正，生长环境优越，肉质细嫩，颇受消费者喜爱，也是“国家地理标志保护产品”。但任何好的产品在保证有好品质的同时，还须有良好的信誉去经营和维护。希望这种拙劣的欺诈消费者行为能够杜绝，在此，也提醒消费者别上“热情服务”的当。

是踢皮球？还是故意刁难？

(上接第1版)

再次，就算按照城管的说法，要再次联审研究，那么也应该在今年一季度末的15日前即3月15日之前将该项目上报市城管局，将之列入下季度联审，为什么要拖到二季度才上报？这就人为拖了人家整整3个月。

“城管部门涉嫌违背了行政许可法，这一点没有任何理由可找。”余康杰认为。

以行政审批权要挟？

随着调查的深入，记者发现这起“奇葩”的行政审批事件背后还隐藏着更深的问题——当地城管部门涉嫌以行政审批权要挟。

2011年至2013年，温州进行大规模户外广告整治，全市范

围内数千块广告牌被拆。2013年，温州市近百家广告企业认为强拆不合法，将当地参与强拆的城管部门告上了法庭。

薛鹏飞也起诉了鹿城区城管局，并在今年1月获得一审胜诉。

“鹿城城管局的相关管理人员几次和我表明态度，只有撤诉才能给我批新的广告位，不撤诉就不给批。甚至当我一审胜诉了，他们还这么说。一审都判下来，我怎么可能撤诉？这真的让人很难接受。”薛鹏飞说。

温州市广告协会户外专业委员会副秘书长苏忠鹏说，的确很多人有薛鹏飞一样的遭遇。一些企业不堪压力，为了获得新广告牌的审批，选择了撤诉。

温州市最大广告公司之一的温州珊瑚广告企划有限公司董事长朱小湖表示，因为坚持诉讼，他们公司至今未能批得一块广告牌。“伤害太大了，但我们坚持诉讼，就是要讨一个说法。”朱小湖说。

对此，姜益祥表示，他们的确动员过薛鹏飞和其他广告公司撤诉，但没有以此要挟审批，“可能是个别干部私下的做法，对此我们会进行调查，如果有这种问题存在，将严肃处理。”

不过，薛鹏飞提供的一份其与鹿城区城管局法制科长杨某的谈话录音中，杨某提到“不撤诉就不给审批”的做法是局里统一安排。

据了解，温州市鹿城区纪检部门已介入调查此事，他们表示

若属实将依法依规严肃处理。

苏忠鹏说，广告主起诉城管部门，整个诉讼过程也很艰难。至今部分诉讼已审理完毕，部分还在审理中。在审理结束的案件中，绝大多数企业都获得了胜诉。

“出现温州这样的事件需要深入反思。”浙江大学公共管理学院教授王诗宗表示，这起个案背后是老百姓普遍的遭遇，至少反映出两个问题，一是基层有关部门的官僚态度，对百姓需求漠不关心，随心所欲和有权任性；二是态度决定行为，有关部门为百姓办事时出现推诿扯皮、不作为现象依然在基层存在，亟待进一步改进。“不要让老百姓的小事变成久拖不决的麻烦事。”

“出现温州这样的事件需要深入反思。”浙江大学公共管理学院教授王诗宗表示，这起个案背后是老百姓普遍的遭遇，至少反映出两个问题，一是基层有关部门的官僚态度，对百姓需求漠不关心，随心所欲和有权任性；二是态度决定行为，有关部门为百姓办事时出现推诿扯皮、不作为现象依然在基层存在，亟待进一步改进。“不要让老百姓的小事变成久拖不决的麻烦事。”

热心肠的“铁算盘”

——记松阳首个全国劳动模范郑素芝

从一个小规模经营的亏损企业逐步发展成为以运输业为龙头，工、商、贸齐头并进的集约化经营的全县最大的股份制企业，松阳县长运有限公司伴着市场经济浪潮不断壮大。这一路走来离不开全国劳动模范、公司计财部经理郑素芝的辛劳付出。

1984年，刚毕业的郑素芝来到松阳县长运公司，当时这里只是一个小小的车站，拥有的只是一座千余平方米的老车站，以及17辆破旧的老解放、老跃进汽

车。了解了公司的状况后，郑素芝努力从自身工作中找问题，多次修订公司财务管理制度，将财务管理严格做到规范化和办公自动化。并将系列财务管理贯穿公司运营的全过程，促进资金流、信息流和物流稳健运行，有效规避了金融风险。

在日常工作中，她认真处理每一笔业务，有的票据因财务手续不全或与财务制度规定相违背，她坚决不准入账；遇到单据、票据与实际发生不符的情况，她

不怕得罪人，坚决退回，让关联方重新开票。为此，她赢得同事的点赞。

2000年开始公司加大项目投资，郑素芝更是把加班当成家常便饭，废寝忘食地加大对经营策略的成本效益分析，将分析范畴从经营成果延伸到经营过程和经营质量上，及时为公司决策层提供关键依据，公司据此成功开辟了多个发展领域。碧莲旅游风景区已提升为国家4A级，浙南茶叶市场获得“省重点市场”“农业

部重点市场”“省骨干龙头企业”“省四星级文明规范市场”，成为全省最大的绿茶集散中心，全国最大的绿茶产地市场。由此，企业的经济效益和社会效益获得长足发展，给老百姓带来了实实在在的利益。一转眼，郑素芝从事财会工作已逾26年，可算是公司的“铁算盘”。不仅如此，她还是个“热心肠”。身为工会女工委主任，在努力提高女职工综合素质的同时，还在日常生活中，及时帮助解决职工工作生活中遇到的困难。她也因此被亲切地称为女工中的“领头雁”。

因表现突出，郑素芝先后获得全国劳动模范、浙江省劳动模范、浙江省优秀职工、丽水市十大杰出职工等荣誉称号。郑素芝笑着说，荣誉是一种肯定与褒奖，更是在激励着我前进。未来，她将更努力工作，全力弘扬劳模精神、劳动精神，发挥劳模榜样、示范、引领作用，只有为企业、为社会作出更大贡献，才无愧于劳模这一光荣称号。

徐健中 周松娣

黄岩供电推行“党员亮牌服务”

“讲党性、重品行、做表率”。6月8日，黄岩区供电公司149名在职共产党员的办公桌上正式摆上了一块鲜红醒目的红色桌牌，彰显一名共产党员的自豪感，也标志着党员亮明身份，接受群众监督。

自开展“亮身份、作榜样、比贡献”主题实践活动以来，公司党委旨在进一步推动全体党员立足岗位争先创优，从党员桌牌的设计、承诺、理念，提炼作出“真诚服务，首问负责；用心工作，争创示范；依法办事，清正廉洁”的

承诺内容，并结合“和合”理念，对机关党员提出“只争朝夕追标杆，和合聚力精管理”，对基层一线党员提出“时不我待当先锋，和合聚力建电网”。桌牌正反面内容包括党员姓名、部门、岗位、职务和党员承诺等。这将时刻提醒党员干部通过“亮身份”，不忘自己是一名共产党员，自身的一言一行不仅反映着个人的业务能力和水平，更重要的是代表着共产党员对人民群众坚决转变工作作风的基本态度，展现的是供电企业在用电客户心中的直接

形象，全体党员干部要以此为鞭策，进一步规范职业道德，提升服务品质，更好地为广大群众提供优质服务。

下一步，公司将以深化“电网先锋党支部”创建为目标，深入推进学习型、服务型、创新型党支部建设，在迎峰度夏、防台防汛、助企发展、“正风肃纪”、“党员身上无违章”等工作与活动中，切实履行承诺，发挥党员先锋模范作用，用实际行动持续践行党的群众路线教育实践活动成果。

叶先军 宋美韵

江山合力推进江郎山5A创建

6月5日，江山市市委书记吕跃龙在检查推进江郎山——廿八都旅游景区创建工作时强调，各级各部门要充分认识5A创建的重大意义，主动作为，落实责任，加强协调、合力推进，确保创建成功。市领导舒畅、宁峰等参加。

去年11月，江郎山——廿八都景区顺利通过了省旅游局组织的5A景区省级旅游景观质量评估，今年1月，省旅游局向国家旅游局报送了申报创建文件。目前，江山市各级各部门正围绕5A创建涉及的44项具体工作任务，进行细化分解、积极整改，合力推进5A创建。

吕跃龙一行先后前往江郎山游客中心、石门镇余家坞实地检查项目建设、环境整治等情况，随后，又听取了5A创建工作推进情况的汇报。

吕跃龙指出，江郎山——廿八都旅游景区能否成功创建国家5A级旅游景区，关系到旅游业“二次创业”的推进、旅游富民的成效，关系到全面创业创新的实施、城市品牌形象的塑造。全市上下要充分认识5A创建的重大意义，从有幸参与、共同见证江山旅游事业发展史上一件标志性重大事件的高度，进一步强化大局意识、长远意识、责任意识和使命意识，攻坚克难，狠抓落实，强力推进创建工作。



台州供电：安全生产月宣传开启

6月7日上午，台州市路桥区“安全生产月”宣传咨询活动在路桥区中心繁华地段富仕广场隆重举行。台州供电公司咨询台吸引了许多市民前来咨询，沈一平副总经理率队到场为市民答疑解惑。

当天，台州供电公司与路桥代电公司一起向学生和市民发放近2000份安全用电与电力设施保护宣传册、印有安全用电常识的笔记本以及漫画纸扇，将每份满怀诚意的“安全礼物”送到他们手中。

黄扬洁 曹笑美

每家 可领 2 本
不要钱的健康宝典，快快快！

■为什么尿频、尿急、尿不尽反复折磨您？

■为什么吃药打针很多年仍无济于事？

■为什么大把花钱、大把吃药、多次手术前列腺疾病仍难以治愈？

这一切的疑问您都可以从科普新书《妙方巧治前列腺》一一找到答案！在书中，您可以了解到很多以前不知道的治病小妙招、小窍门，而且一看就懂，一学就会；在书中，您还可以从众多真实康复患者的心得体会中吸取经验，少走弯路，轻松战胜了前列腺疾病，过上了健康人的幸福生活。

■北京读者：看完《妙方巧治前列腺》，一下子

就明白我这尿频尿急的老毛病怎么治了！

■成都读者：自从学会了书中的方法啊，现在是腰不酸、腿不痛，晚上不起夜，身子骨比以前强多了！

■上海读者：别人吃药打针，我看这本书，几个月

下来，前列腺好了、肾不虚了，浑身畅快！秘诀啊，全在这本书里！……

现在拨打：

400-857-1